Irakurri lau eremu semantikotako hitz hauek, eta zirrimarratu multzo

bakoitzean sobera dagoena. Gero, adierazi zer eremu semantikori
dagokion multzo bakoitza.
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Hitzen familia hauetako bakoitzean, hitz bat sobera dago. Inguratu.
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Osatu beheko esaldiak, familia bereko hitz hauek erabiliz.

[ herrigunea l [ herrikoia ] [ herrimina J

eMusika ___________  -riburuzko erakusketa bat jarri dute
udaletxeko areto nagusian.

[ herritar ]

« Iker atzerrian bizi da, eta, gustura dagoen arren, _
sentitzen du.

- i ugarik parte hartuko dute larunbat gaueko
ikuskizunean.
« Elene ez da

_-n bizi, baina bertatik bertara ditu
herriko leku nagusiak.




